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Ne26578. U3 nynkma A 6 nyHkm B oo0nogpemeHHO 8blexanu o08a I
asmomobuns. Ilepsvlil npoexasn ¢ NOCMOSIHHOU CKOpPOCMbIO 8eCb Nnyme.
Bmopoli npoexan nepgyro Nnosi08UHY NYymu cO ckopocmeio 24 wkm/u, a
8MOopYyr0 nNoS08UHY Nnymu — CcO cKopocmwto, Ha 16 wm/u 6onvwel
cKkopocmu nepeoz2o, 8 pe3yabmame uezo0 npubvinr 6 nyHkm B

00HOBpEeMEHHO C hepsbim aemomobuniem. Hatioume ckopocms nepeozo
asmomobunsa. Omeem oaiuime 8 Km/ u.

1)24 ___________ 058+“0583
S-S 2)x+16: 24 X+ 16 ‘




Pewenue. Ilycmo x kxm/u — ckopocms nepeoz2o asmomobus, 20e
x > 0, moezda cKoOpoCcmb 6mopo20 asmomobusiss Ha emopou
nonosuHe nymu pasHa x + 16 km/u. Ilpumem paccmosiHue
MeN0Yy nyHKkmamu 3a s. Aeamomobunu bvliu 8 nymu o0OHO U MO
xKe pemst, omcrooa umeem.
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+ \:s

24 ' x+16 x
05, 05 _1 | 24x(x +16)
24 x+16 Xx

0,5x(x +16)+12x =24(x +16)
x°-8x-768=0
X =32
{X = —-24 - He yooss-em ycnogutro x> 0
X =32
Omeem.: 32.




Ne26580. 13 nynkma A 8 nyHkm B, paccmosiHue mexxoy komopouimu 75
KM, 0OHO8BPEMEHHO 8blexanu agmomobuiucm u gesnocuneoucm. HzsecmHo,
ymo 3a uac asmomobunucm npoesxaem Ha 40 wKm 6bonvwe, uem
gesiocuneoucm. Onpeodenume CKOpoCcms gesiocuneducma, ecaiu u38ecmHo,

ymo oH npubsvin 8 nyHkm B Ha 6 uacos nosxke asmomobunrucma. Omeem
oaume 8 Km/ u.




Pewenue. Ilycmo x kxm/u — ckopocms gesiocuneducma, 20e x > 0,
moezoa cKkopocms asmomobuniucma pasHa x +40 km/u.
Benocuneoucm 6bin 8 nymu Ha 6 uacos bosbuie, omcrooa umeem.

/5 75 ’XX(X+4O)
X Xx+40 3
25(x + 40— x)=2x(x +40) |:2

x°+40x-500=0

[x=10

X =-50 — He yoosn-em ycnosuro x >0

x =10

Omeem: 10.




No26584. /lea eesnocuneducma OOHOBPEMEHHO omnpasuiuce & 88-
Kusomemposolii npobeez. Ilepsvlii exan co ckopocmeto, Ha 3 Km/u
bonbwiell, uem CKOpoCms 8mopozo, U npubsbin K GuHuwy HaA 3 uaca

parbwe emopozo. Halimu ckopocms genocuneducma, npuweoulezo K
purHuwy emopsoim. Omeem oatime 8 Km/ u.




PeweHue. [Ilycmov x kKmM/U — CKOpOCMb 8mopo20 8esiocuneducma,
20e x > 0, moz0a cKopocms nepe8oz2o geslocuneoucma paeHa x + 3
Km/u. Bmopoii genocuneducm 6vbin 8 nymu Ha 3 uaca bosvuue,
yem nepsslil, omcrooa umeem.

88 88 _3  |ix(x+3)
X XxX+3
88(x +3-x)=3x(x+3) |[:3

x*+3x-88=0

X =28
{X =—-11 — He yooen-em ycnosuro x>0

X =8

Omeem: 8.




Ne39369. MomopHasi s100Ka npoulla npomus meueHust peku 224 km u
8EpHYACL 8 NYHKM omnpaesaeHusl, 3ampamue Ha obpamHblii nymo HA
2 uaca meHvwe. Hatioume ckopocmsb S100KU 8 HENOOBUXHOU 800e, eC/u
cKkopocms meueHust pasHa 1 km/u. Omeem oatime 8 kKm/ u.




Pewenue. Ilycmo x kxm/u — cobcmeeHHasi CKOpoCcmMb JSI00KU, 20€
x > 0, moz0a cKopocmsb JIOOKU NO meueHuro peku pasHa x + 1
Km/u, CKopocms JIOOKU npomug meueHust — x — 1 km/u. 3Hasi, umo

Ha NYmb NO MeueHU0 peKu OHA 3ampamuia Ha 2 uaca mMeHbule,
yem Ha 06pamHblil nNYymov, umMeem:

iz_‘;_)fzjzz e (x + 1)x — 1)
224(x +1-x+1)=2(x*-1) |:2
224=x" -1
x? =225

{x=15

X =-15 —nHe ydoe-em ycnosuro x > 0

x =15

Omeem: 15.




Ne39443. Tensioxo0 npoxooum NoO meueHuro peku 00 nYyHKkma
HasHaueHust 247 KM U nocie CMOosIHKU 8038pauiaemcst 8 NYHKmM
omnpaessneHust. Hailioume ckopocms meueHusl, ecau CKOpoCmb mensioxooa
8 HenoodsUXHOU e00e pasHa 16 Km/u, cmosiHKa oaumcst 7 uacos, a 8
NYHKM omnpasieHust menaoxoo eolspawiaemcst uepe3 39 uacog nocne
omnabimust u3 Hezo. Omeem oaiime 8 Km/u.

247
| .39._;.7:.32;%]

247




PeweHnue. IIlycmsv x kKm/u — cobcmeeHHAsl CKOpoCMb menJsioxooa,
20e x > 0, moz0a cKkopocms menJsioxooa no meueHuro pasHa 16 + x
KM/u, cKopocmb mensioxooa npomue meueHust pasHa 16 — x

m/u. BHast, umo mennoxoo b6vn 8 nymu 39 - 7 = 32 uaca,
umeem:

247, 2% _ 35 416+ x)16-X)
16+x 16-—x
247(16-x+16+x)=32(256-x%) |:32

247 =256 — x*

x?=9

X =3
{ X = -3 — He yooen-em ycnoguro x > 0

X=3

Omeem: 3.




Ne40125. [Ipucmaru A u B pacnosioxeHol Ha o3epe, pacCmostHue mexoy
Humu pagHo 390 km. baprka omnpasuiacob ¢ NOCMOSIHHOU CKOPOCMblo U3
A 8 B. Ha cnedyrowuil 0eHb nocsie npubovlmusi OHA omnpasuiacb o06pamHo
co ckopocmbeto Ha 3 Km/u bosbuwe npexkHell, coesnae no nYymu 0CMaHo8Ky
Ha 9 uacos. B pe3ynemame oHa 3ampamusa Ha obpamHbulii nymo
CMOJIbKO )K€ 8pemeHU, CKONbKO Ha nymb u3 A 8 B. Halidume ckopocmo
6apxu Ha nymu u3z A 8 B. Omeem datime 8 kKm/u.




Pewenue. Ilycmov x km/u — Ha nymu u3z A 8 B, 20e x > 0, mozoa
ckopocms b6apxu Ha obpamHom nymu (u3 B e A) pasHa x + 3
Km/d. BHasi, umo oHa 3ampamusia Ha obpamHulili NYmsb CMOJIbKO
xKe epemeHuU, CKOlbKo Ha nymb u3 A e B, umeem:

390_ 390 _
X X+ 3

390(x +3-x)=9x(x+3) |:9

9 ‘XX(X+3)

130 = x? + 3x
x°+3x-130=0
{x:lO

X = —13 — He yooen-em ycnosuro x > 0

x =10

Omeem: 10.




Nel112457. 13 0gyx 20podos, paccmosiHue mexxoy Komopsuimu pasHo 320

KM, Hascmpeuy opyz opyay OOHOBPEeMEHHO 8blexd i 08a a8momobuUssL.
Yepe3 cKoMbKO uacos asmomobuniu ecmpemsimcsl, eciu ux cKopocmu
paeHol 75 kKm/u u 85 km/u?

85 km/u
) ]
r E@D

J

Y
320
Pewenue. [lycmov t u — epemst OsuxKeHust aemomobunetli 00

ecmpeuu. Ilepevlii asmomobusib npotidem paccmosiHue 75t km, a

emopout — 85t wm. 3Has, umo paccmosiHue, npoideHHOoe
asmomobunsamu pasHo 320 Km, umeem:

75t+85t=320
160t =320
t=2
Omeem: 2.




Nel12517. U3 2opooos A u B, paccmosiHue mexxoy komopovimu pasHo 300
KM, Hagcmpeuy opye Opyay OOHOBPEMEHHO 8blexaiu 08a asmomobuns u
scmpemuauce uepes 2 uaca Ha paccmosiHuu 180 km om 2opooa B.

Haiioume ckopocms aemomobuss, evlexasuie2o u3 zopooa A. Omeem
oaume 8 Km/ u.

Y ”’7;©- Jf
Y
O 180 )

~
300 B

PeweHue. [lycmov x Km/u — CKOpOCMb O0BUIXKEHUSL A8MOMOOUNSL,
gblexasuiezo u3 2opooa A. PaccmosiHue, Komopoe OH npoexasi 00
ecmpeuu pasHo 300 — 180 = 120 km. 3Hasi, Umo epemst 08UIeEHUS
asmomobusetl 00 acmpeuu pasHo 2 U, UmMeem:
2x=120
x =60
Omeem.: 60.




Nel113079. Paccmosinue mexoy z2opodamu A u B pasHo 450 km. H3
2opooa A 8 20po0 B evlexasn nepevlii asmomobusib, a uepe3 uac nocie
9Mmoz20 Hascmpeuy emy ui3 2opooa B ewvlexan co ckopocmwto 70 Km/u
emopoil asmomobuns. Hatidume ckopocms nepeozo asmomobuss, eciu

asmomobunu ecmpemuauce Ha paccmosiHuu 240 wm om 20poda A,
Omeem daiime 8 km/u. 0 xkm/u

450
PeweHue. [Ilycms x km/u — cKOpocms O0BUIKEHUST a8momobusis,
gblexasuwezo u3 z2opooa A. PaccmosiHue, Komopoe npoexas. 00
scmpeuu emopoil agmomobusio pagHo 450 — 240 = 210 km.
SHauum, epemsi e2o dsuxeHust pasHo 210 : 70 = 3 u. T.e. nepsavblil
asmomobune 6vbiLn 8 nymu Ha 1 uac dosvwe — 4 u, U npoexan
paccmositHue 8 240 Km, umeem.

4 x =240
x =60

Omeem: 60.




Nel113079. H3 z2opoooe A u B Hasecmpeuy Opyz Opyay evlexanu
Mmomoyuraucm u genocuneoucm. Momoyurkaucm npuexan 8 B Ha 3 uaca
paHvue, uem gesiocuneducm npuexan 8 A, a ecmpemunuce oHu uepes 48
MuHYym nocne evlezoa. CkobKo uacos 3ampamusil Ha nyme u3 B 8 A

gesiocuneoucm?




Pewenue. Ilycmov S km — paccmosiHue mexoy 2opodamu A u B.
CKOpOCMb MOMOYUKAUCMA NPUMeM 3a X Km/U, a CKOpoCmb

geslocuneoucma 3a Yy Km/u. Momou,umucm sampamuJji Ha 6€Cob
nymo HA 3 uaca MeHbuwe, uem geslocuneoucm:

2 2.3
y X

Sx-y)_5

OHu ecmpemuniucst uepes 48 mur = 0,8 uaca nocse evlesoa:
S =08(x+y)

Taxum obpasom, 3xy. -0, 8( X +Yy ‘ X 5( )
X-y

)
15xy = 4(x2 - 2) | x?

)+




Yy
X
4z° +15z2-4=0

7 = —4 — He yooesi-em ycnosuro z > 0

Beedem Hogyro nepemeHHyw: —=2, Z >0

=—, =>X=4y

Ny oy _ 1
BepHemc;L K UCXOOHOU nepemMeHHoOuU. ;

Tarxum obpaszom, S =0,8(x+y)=0,8(4y +y)=0,8-5y =4y

OmxKyoa epemst 08uXKeHusl gesiocuneducma pasHo 4 uacam.

Omeem: 4.




Nel1l13153. TosapHblii noe3d Kaxkoyro muHymy npoesxkaem Ha 300 I
Mempo8 meHbvlle, uem ckopwulil, U Ha nymos 8 420 Km mpamum epemeHuU

Ha 3 uaca 6osvbuwe, uem ckopslil. Hatioume ckopocms moeapHoz20 noesoa.
Omeem oatime 8 Km/ u.

-
A

420
Pewenue. Cropocmsb mogapHo20 noe3da meHvule, uem CKopoz20
Ha 300 M/ MUH UnU HA
0,3km
1
-y
60
Ilycmos x Km/u — cKoOpocms moeapHo20 noe3oad, moz20a CKopoCmb
cKopozo noezoda x + 18 km/u. Ha nymoe 8 420 Km mosapHbsLil noe30

mpamum 8pemeHu Ha 3 uaca bosvbuwe, uem CKopwlil, omcrooa
umeem.:

=18kM / 4




s=v-t v t s |
S 420 ........................ ............
SRIBRE X — 420
........ 420_
CRMEDER™ X +18 420
S S L. A8
Tarxum obpasom, 4)2(0 — X4+2108 =3 |xx(x+18)

420(x +18 - x)=3x(x+18) |[:3
140-18 = x* +18x

x°+18x-2520=0
{x=42

X =-060 - He yoosn-em ycnosuro x>0

X =42

Omeem: 42.




Nel113367. Paccmosinue mexoy z2opodamu A u B pasHo 390 km. H3
2opooa A 8 20po0 B svlexan aemomobuns, a uepe3z 30 muHym ciedom 3a
HUM co ckopocmoto 70 Km/ U 8blexasl MOMOYUKAUCT, 002HAJL A8MOMOOUNL
8 2opode C u nogepHy.sr obpamHo. Kozda oH sepHy/ics 8 A, agmomobusio

npubsin 6 B. Hailioume paccmosiHue om A oo C. Omeem OJatime 8

Kusiomempax.
70 Km/u

J
B

Y
390
Pewenue. Obo3zHauum paccmosiHue om A 0o C 3a S KM, cKopocmo

asmomobuns — 3a x km/u. Toeda epemsi O8UIKEHUST HA 3MOM
yuacmiKe MOXKHO 8blpa3ums Ypa8HEHUEM.

osist agmomobusis —y + % & onia mMomoyurkaucma




A 8pemsi 0surKeHust asmomobusist Ha ecem yuacmike om A 0o B:

251 1 (390
o151 MOomoyuxaucma c—y E : & o aemomobuns

S i 1 S S+35 (70S
x 70 2 x 70 S +35’
< S < = <
25 1 _390, 25 +35 390 2S5 +35 390(S +35),
70 2 x . 70 x . 70 70S |
25 +35 _ 390(S +35) <708
70 70S

25% + 355 =390S +390-35
25% -3555 -13650=0
{5 =210
S =-32,5 - He ydosn-em ycnosuro S > 0
S =210
Omeem: 210.




Nel13439. /lea newexoda omnpaeasitomcsi 0OOHO8PEMEHHO 8 OO0HOM I
HanpaeaieHuu u3 00H020 U M020 JKe MeCma HA Npo2YysiKy no asiee napka.
Cropocms nepgozo Ha 0,5 wm/u 6osvwe ckopocmu emopozo. Yepes

CKOJIbKO MUHYM paccmosiHue mexKoy newexooamu cmarHem pasHoim 400
mempam?

2 § §x+Q5§t¥x+Qa¢

xt+05t-xt=0,4
0,5t=0,4

t=0,8
0,8u = 0,8 - 60 = 48 muHym

Omeem.: 48.




Nel1l13587. /lsa momouuriu
HanpasieHuu u3 08Yyx Oul
Kpya080U mpaccel, ONUHA KOM sg»:
MOMOYUKIUCTBL NOPABHSIOMC L
Hux Ha 10 xm/u 6onbuwe cK

jtom O00OHO8pemMeHHO &8 O0O0HOM
B NPOMUBONOJIOJKHBLIX MoUeK
' 16 xm. Yepes ckonbKo MuHym
pas, eciu CKOpocms O0OH020 U3




PeweHue. ITycmo X Km/u — cKopocmbo nepeo2o
MmomoyuKaucma, moz20a CKopocms emopoz2o — x + 10 wm/u.
Ilycmo uepes t uaco8 MOMOUUKJAUCMbL NOPABHSIOMCSL 8 Nepablil
pas. Tozoa paccmostHue, npoutodeHHoe nepgoim

MOMOUUKSUCINOM. / S ona 2 momouukaucma
xt={(x+10)§-0,5-16
xt=xt+10t-8

10t =8
t=0,8

0,8u = 0,8 - 60 = 48 muHym

Omeem.: 48.




Nel114151. /3 00HOU mouKu Kpya080U mpaccel, OAuHA Komopou pasHa 6
KM, OOHOBpEMEHHO 8 O0OHOM HanpaeieHuu cmapmosanu 08a
asmomobuns. Ckopocms nepgozo agmomobuns pasra 114 xm/u, u uepes
40 muHym nocse cmapma OH onepexxasi. 8mopoil asmomobusib Ha 00UH
Kpye. Hatioume ckopocmo eMe™ 202 wnbhuns. Omeem oatime 8 kKm/ u.

<7 -




PeweHue.
1 cnocob:

Ilycms x km/u — ckopocms emopoz2o0 asmomobuss. 3a 2/3 uaca

nepsoslii asmomobusie npowesr Ha 6 km bosbuwe, uem 8mopoil,
omcrooa umeem:

/ S ona 2 aemomobuns

114.2 {x. 2} 6 |x3
3 3 2

X=114—6-E
2

x =105
2 cnocob:

3a 40 muHym nepsslii agsmomobuse obozHasn emopoili Ha 6 Km,

3Hauum 3a 60 muHym obzoHum Ha 9 Km, m.e. CKOpoCmMb 8MOP0O20

Ha 9 Km/u meHbuwe CKoOpocmu nepeozo, 3Havum,
x=114-9=105xm/u

Omeem: 105.




Nel114651. I3 nynkma A K ™)
Yepes 40 mMuHym oOH ewe He 8¢ Y -

3a HUM OMNPABUCSL MON é é.\é'
omnpasieHust OH 002HAJl 8eJl0 ' )
MUHYMBL nocsie 3moz20 002k
MOMOYUKAUCTA, eCNU &
K/ u.

1CCbL 8blexajl 8eslocuneoucm.
HKM A u u3z nynkma A cneoom

Yepes 16 muHym nocne
: nepgbll pas, a euje uepes 42
pas3. Hatioume ckopocmo
xm. Omeem oatime 8




PeweHue.

Ilycms x Km/u — cKopocms gesiocuneducma, y kKm/4u — CKOpoCcmo
momoyurkaucma. Toz0a 00 nepsolli ecmpeuu 8esocuneoucm
npoexan 40 + 16 = 56 mun = 14/ 15 u, paccmosinue — 14/ 15:x km;
momoyuraucm npoexan 16 murn = 4/15 u, paccmossHue — 4/ 15y

kM. IlockonbKy OHU npoexanu O00HO U MmorKe pPaccmosiHue,
NOAYUUM.

14/15x=4/15y
/lo emopotll ecmpeuu gesiocuneoucm npoexasn 56 + 42 = 98 muH =
= 49/30 u, paccmosiHue — 49/30°x Km; MOMOYUKAUCT. NPOEXAT
16 + 42 = 58 mun = 29/30 u, paccmosinue — 29/ 30y km, umo Ha
00uH Kpye bonvuwe, uem Yy geslocuneoucma, m.e.:

29/30y — 49/30x = 35

1, 4, 15
15 157 2 Tx =2y, % 7
1290 49 g T
2y - x=35; ’><3O 29y —49x =1050;
1307 30

15y =1050

y =70
Omeem: 70.




Nel115027. Paccmosinue mexoy npucmaHsmu A u B pasHo 105 km. U3 A
8 B no meuernuro pexu omnpasusncs niom, a uepe3 1 uac ecied 3a HUM
omnpasuaacst sxma, Komopas, npubsle 8 nyHkm B, momuac nogepHy.a
obpamHo u eozspamuniace 8 A. K amomy apemerHu naom npouwesn 40 Km.
Haiioume ckopocms s1xmul 8 HeNn008UXKHOU 800e, eCc/ii CKOPOCMb meueHUs
pexu pasHa 4 km/u. Omeem datime 8 Km/u.

1 uac

105




Pewerue.

Cropocms nsioma pasHa CKoOpocmu meueHust peku 4 wkm/u.
ITycmo x kKm/u — cobcmeeHHAs CKOpOoCmb s1Xmbl, Mmo20a CKOPOCMb
SAXmbl N0 MeueHuUro pasHa x + 4 km/u, a ckopocme sixmol npomue
meueHust pasHa x — 4 kKm/u. Bpems, Komopoe 3ampamusi niom
Ha nymo 8 40 km pasHo 40 : 4 = 10 uacos. fIxma, npodesas nymo

uz A 8 B u obpam+o, sampamuna Ha 1 uac meHvwe, 3Hauum 9

uacos.
Hmeem: 105 105 _

N (x —4)x +4)
X+4 x-4

3
35(x -4+ x +4) = 3(x* -16)

B

3x°-70x-48=0

X =24

2
X = -3 He yooesi-em ycnosuro x > 0

X =24

Omeem.: 24.




Nel115195. [lonosuHy 8pemeHu, 3ampaueHHo20 Ha 00po2y, as8momobuis
exan co cKkopocmeto 67 Km/u, a 8mopyro NON0BUHY BpemeHU — CO
ckopocmoto 85 wm/u. Hailidoume cpeOHI CKOpoCmb a8momobusiss Ha
npomsiokeHuu ecezo nymu. Omeem odauime 8 kKm/ u.

PeweHue.
Ilyemo t u — epemsi, 3ampaueHHoe Ha 8ecb nyms; 0,5t67 Km —

nepeast uacme nymu, 0,5t85 km — eamopasi uacms nymu. Toz0a
CpPEOHIOI0 CKOPOCMb HAX00UM NO POPMYNE:

S
ch._?
0,5-t-67+0,5-t-85
VC.:
g t
0,5-t-(67+85)
VC.:
P t
Ve, =76

Omeem.: 76.




Nel115255. [IymewecmgeHHUK nepensibll MOpe HA sxme Cco cpeoHel
ckopocmoto 17 km/u. ObpamHo OH Jlemesl HA CNOPMUBHOM CAMONEmMeE CO
ckopocmosto 561 km/u. Hatioume cpedHioro cKkopocmes nymeuwecmeeHHUKA
Ha npomsixxeHuu ecezo nymu. Omegem oatime 8 Km/u.

A




PeweHue.

Ymobbl Hailimu cpeoH CKOPOCMb HA NPOMSIPKEeHUU NYMuU, HYIHO
8ecb nymov pasdesums HaA 8ce gpemsi oguxeHust. Ilycmoe S km —
8eCb NYymov nymeuwecmeeHHUKA, Mmo20a CPeoHsIsl CKOPOCMb PABHA.:

ch. — ?

L, __ 25 25 25 5612_
®" S S 335+S 345 34
17 561 561 561

33

v. =33

cp.

Omeem: 33.




Nel115351. [lepsyro mpemsb mpaccol asmomobuslb exas co ckopocmuto 45
Km/u, emopyro mpems — co ckopocmeto 70 Km/U, a NOCIEOHIO — CO
ckopocmoto 90 wkm/u. Hailidoume cpeOHI CKOpoCmMb a8momobusiss Ha
npomsiokeHuu ecezo nymu. Omeem odauime 8 kKm/ u.

PeweHue.

YmobbL Hallmu CpeodHO CKOPOCMb HA NPOMSIPKEHUU NYmMu, HYIHO
8ecb nyms paszdenums Ha 8ce gpemst ogurkeHust. Ilycmos 3S kKm —
8eCb NYmov a8MmMoMobusl, Mmoz20a CPeoHsIsl CKOPOCMb PABHA.:

L 35S _ 3S _ 35 :630-3:63
® S +S +S 145 +9S5+75 305 30
45 70 90 630 630
V., =63

Omeem: 63.




Nel115851. Ilepsvie 0ea uaca asmomobuns exan co ckopocmwto 120
Km/u, cnedyrowuil wuac — co ckopocmoto 100 km/u, a 3amem osa uaca —
co ckopocmwuto 95 km/u. Halioume cpeOHoo cKopocmb asmomobusis Ha
npomsiokeHuu ecezo nymu. Omeem odauime 8 kKm/ u.

PeweHue.

YmobblL Hallmu CpeoHO CKOPOCMb HA NPOMSIPKEeHUU NYmu, HYNIHO
g8ecb nYymeo pazdesums HA 8Ce 8pemst 08BUIKEHUSL.
Ilymoe, npotioeHHbLU asmomobuiem pageH.:

S=2-120+1-100+ 2 -95 =530 Km.
JampaueHHoe Ha 8ecb NYmv 8pemsi:
t=2+1+2=05uy,
moz20a cpeoHsisl CKOpoCmb PasHA.:
v=530:5=106 kKm/u

Omeem: 106.




Nel116351. Ilepsvie 180 km asmomobusib exasr co ckopocmuto 60 wm/u,
cneoyrowue 200 km — co ckopocmoto 80 wm/u, a 3amem 180 km — co
ckopocmouto 120 wm/u. Hailioume cpeoHo CKOpoCmb asmomobusisi Ha
npomsiokeHuu ecezo nymu. Omeem oatime 8 Km/u.

PeweHue.

YmobblL Hallmu CpeoHO CKOPOCMb HA NPOMSIPKEeHUU NYmu, HYNIHO
g8ecb nYymeo pazdesums HA 8Ce 8pemst 08BUIKEHUSL.
Ilymoe, npotioeHHbLU asmomobuiem pageH.:

S =180+ 200 + 180 = 560 rxm.
JampaueHHoe Ha 8ecb NYmv 8pemsi:
t=180:60+200:80+ 180:120=3+2,5+1,5=7u,
moz20a cpeoHsisl CKOpoCmb PasHA.:
v=560:7=80km/u

Omeem: 80.




Nel116385. Iloe30, Osueasice pasHomepHOo co cKopocmwvto 80 wm/u,
npoesxxaem MuUmMo NPUOOPOIKHo20 cmoaba 3a 45 cekyHo. Hatioume onury
noesoa 8 mMempax.

Pewenue. Cropocmb noesoa pasHa.:

V= 80KM / Y — 80-1000m :8001\4/5 200 M/ C
3600c 36 9

3a 45 ceKkyHO noe3d npoxooum Mumo NPuUOOPOIKHO20 cmosba
paccmosiHue pagHoe ceoell ONuHe:

% 45 =1000m

Omeem: 1000.




Nel16737. Iloe30, Osuzasice pasHOMepHO cO cKopocmsto 60 wm/u,
npoesxKaem MuUuMoO JIeCoOnoaocol, OauHa Komopou pasHa 300 mempos, 3a
33 cekyHObl. Halioume onuHy noezoa 8 mempax.
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PewenHue.
Cropocmb noesoa pasHa.:

V:GOKM/H:GO'loOOM 600 /C_@M/C

3600c 36 3

3a 33 cekyHOblL noe3d npoxooum Mumo JEeCONnoJoCbl, MO eCmb
npoxooum paccmosiHue, pagHoe cymme OJAUH J1econoaocsl U
camoz20 noes3oa, U 9mo paccmosiHue pasHo :

= 5—3? 33=550m

ITosmomy onurna noezoa pasHa 550 — 300 = 250 mempos.

Omeem: 250.




Nel17737. Ilo O0sym napaniienbHbiM IKene3HOOOPOIKHbIM NYmsam 8
00HOM HANPABIEeHUU CAedyrom naccaXXupcKkuil U mosapHsliL noesoa,
cKopocmu Komopbslx pagHblL coomgemcemaeeHHo 70 km/u u 50 km/u. JnuHa
moeapHo20 noezoa pasHa 900 mempam. Haiioume ONUHY nacca>KupcrKozo
noesoa, ecau 8pems, 3a Komopoe OH Npouwesl MUMO mosapHoz20 noe3oa,
pasHo 3 muHymam 9 cekynoam. Omeem oatime 8 mempax.
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PeweHue.
CKropocmb onepeskeHust mosapHoz20 noe3oa Nacca’KupCcKum pasHa.:

v=70-50=20kM/ Y = 20-1000m _ 5OM/C
3600c 9

3a 3 muH 9 cexkyHo unu 189 cekyHoO 00uUH noe3d NPoxoourm Mumo
O0pyz2020, mo ecmb npeodosiegaem pPaccmosiHue pasHoe CYmme ux
ONLUH

% 189 =1050m

Iosmomy onuHa naccar>KupcKoz2o noe3oa pasHa
1050 - 900 = 150 mempos.

Omeem: 150.




Nel118237. Ilo 0sym napaniesbHbiM IKene3HOOOPOIXKHbIM nymsam oOpy2
Hascmpeuy 0Opyay credyrom CKOpblil U NACCaXXUpCcKull noe3oa, cKopocmu
Komopblx pasHbl. coomgemcmeeHHo 85 wm/u u 50 wm/u. [QauHa
naccaxupckozo noeszoda pasHa 300 mempam. Hailioume OauHy CKOpoz20

noeszoa, ecnu 8pems, 34 KOmopoe OH Npouwesl MUMO NACCAIKUPCKO20
noesoa, pasHo 28 cekyHoam. Omgem oalime 8 mempax.
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PeweHue.
Cropocmsb coOnurkeHust noe3zo0o8 pasHa:

v=85+50=135kM/ Y = 135-1000m =EM/C
3600c 2

3a 28 ceKkyHO 00uH noe3d npoxooum mumo 0pYya020, MO ecmb
KaoK0blil U3 noe3oo8 npeodosiesaem pPAacCmosiHUe pPasHoe CYMME
Ux OUH

7—25 28 —-1050M

Ilosmomy onuHa cKopoz2o noe3oa pasHa
1050 - 300 = 750 mempos.

Omeem: 750.
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